

# 又到“5·19” 行情大不同

## 名家看盘

13年前的“5·19”行情，创造了1047点~1756点、30天涨67.7%的奇迹，成为中国投资者永久的美好回忆。眼下又到“5·19”，尽管人们不时心存重温“旧梦”的幻想，但更多的是对“十年涨幅为零”的苦叹。此为何故？



## 两个“5.19”之不同

第一，股市规模不同。1999年“5.19”行情启动时，股票只有800只，流通市值只有5166亿，日成交量只有68亿，而现在，股票达到2475只，流通市值高达17.6万亿，日成交量1400亿以上，分别扩大到3.09倍、34.06倍、20.59倍。

第二，市场热点不同。尽管1999年时“网络”还仅仅是一个概念，高科技股只是有名无实，但管理层仍然满腔热情地全力支持这一热点。而现在，尽管高科技公司超过了1000家，多数公司在高科技人才、技术、设备、产品等方面都有了飞跃式的实质性的发展，但管理层却认为25倍的高科技股估值依然过高，甚至把30倍市盈率的高科技股视为“毒资产”，而无视美国纳斯达克市盈率高达40倍市盈率，造成了在市场最有人气的高科技股普遍遭到了打压，而将市场宝贵资金引向去买传统产业的大蓝筹，屡买屡套，白白牺牲，连寄予厚望的1000亿沪深300基金刚下水就翻了船，使市场重归低迷。

第三，扩容节奏不同。1999年“5.19”时，政府一方面大力引进以基金为代表的机构投资者，另一方面明显放慢了扩容节奏，让市场得以休养生息的机会，遂营造了火爆的财富效应。而现

在，一方面基金和机构的资金在连年的大跌中严重缩水，市场的存量资金越来越少，另一方面，依然搞一周发9只新股、一天审核14只新股的扩容大跃进，致使市场财富效应缺失，只有亏损效应。

第四，估值不同。1999年“5.19”高点1756点时，股市的平均市盈率在50倍以上，而现在2350点时，股市的平均市盈率只有14-15倍，沪深300市盈率只有11倍，中小盘成长股的市盈率只有25倍，明显低于国际成熟股市，因而具有更大的投资价值，从QFII和国外养老金急盼进入中国股市便可见一斑。

第五，交易手段不同。1999年“5.19”时没有股指期货，市场只能靠做多才能赚钱。而现在，在2900点推出了股指期货，再加上可以融券“裸卖空”，两年中，股市就一路下跌。哪怕管理层大力号召人们买沪深300的大盘蓝筹股，哪怕推出1000亿的沪深300基金，都遭到股指期货的空头的坚决打压，屡屡得手，扼杀行情。正因为此，1999年“5.19”行情30天内指数可涨近70%，而今年5个月来，目不暇接的股市新政指数也只能使股指涨5%。

华东师范大学企业与经济发展研究所所长 李志林

## 股市背景有相似之处

1999年“5·19”时，中国面临严重的通货紧缩，投资、出口、消费“三驾马车”失灵，大批国企陷入了困境。此时，以周正庆为主席的证监会向国务院提议并获得批准，推出一系列积极的股市政策，仅用10天就将股市从1047点涨到1550点。随后，《人民日报》发表了《坚定信心，规范发

展》的特约评论员文章，称“这只是恢复性行情的开始”，股市便一路涨到1756点，用股市的财富效应激发了人们的信心，有效地拉动了消费和经济。如今中国的经济又面临着与13年前相同的情况，尤其是经济减速比当时更明显。于是，温总理年初首次发表了“要推进新股发行改革，

促进一二级市场的协调发展，提振股市信心”的讲话；以郭树清为主席的证监会相继推出了一二十项股市“新政”；本周王岐山副总理和周小川行长又破天荒地强调：“要切实保护广大投资者的利益”，“央行将与证监会合作支持资本市场发展”。这便是人们怀念“5·19”的原因。

## 产业政策和热点有相似之处

1999年“5·19”行情，亦可称为“高科技行情”，300多只“网”股票均一飞冲天，从而拉动了整个股市的大幅上扬。《人民日报》文章更是满怀激情地称赞：当前市场的热点正常，走势正常，股市44倍平均市盈率很正

常，令投资者无不欢欣鼓舞。现在的“5·19”，从党中央到国务院，再到“十二五”规划，都把大力发展战略性新兴产业作为经济转型的重中之重，作为中国经济未来的发展方向，作为中国崛起的生力军，并确定了在

未来四年中，政府对新兴产业投资108万亿，其中环保5万亿，新一代技术产业35万亿，支持的力度之大，实属空前，绝不亚于2009年全面增加的4万亿投资。这是人们看好高科技股未来的缘由。



## 老便秘 国药专治一用就通

归，黄芪，陈皮煮沸饮之，一日两次，上午喝，下午通，连续服用3付，老便秘消失。凡用此验方无论是习惯性便秘，老便秘、顽固性便秘均能快速治愈。百年过去，这5味治便秘奇方得到了现代化传承，由黑龙江北神药业高科技提纯，被国家药监局命名为**润肠通便茶（国药准字B20020277）**其疗效比传统药提高数倍。

研究发现，便秘是由于气血不畅，肠动力不足导致的宿便干

燥，所以要从源头上治便秘必须清肠毒，行气血。润肠通便茶治便秘，独特有效成分，清火清毒，行气益血，恢复肠道蠕动能力，告别老便秘。

服用润肠通便茶12小时后畅快通便，不腹泻不腹痛。服用一疗程，肚子不胀，大便通畅，胃肠功能逐渐好转。2-3疗程，胃肠动力恢复，实现自主排便，高血压心脏病上厕所再不提心吊胆，从此摆脱老便秘。

润肠通便茶问世以来，克服

了传统便秘药及保健品含有番泻叶及大黄等泻药成分，副作用大，腹痛，长期依赖的缺点。现厂家正在全国开展“告别老便秘健康大救助活动”；原价一盒59元，现价48元，买4盒赠1盒，买9盒赠3盒（4盒为一疗程），活动仅限10天。

便秘患者可拨打热线0551-5503240咨询，安徽指定经销：合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂（大钟楼站点旁 医保定点），全省免费送货，货到付款。

## 痛风专用药我省上市

**健康快讯：**从国家药监局获悉，由哈药集团投入巨资引进美国最先进基因科技设备研制的新一代痛风专用药—哈药痛风舒片（国药准字Z20090183）在我省全面上市。

业内人士透露：哈药痛风舒片是新一代基因痛风药，属纯中药制剂，其独特之处在于既能温和持久的降低尿酸，又可以通过对肝脾的调理来重建原有尿酸代谢机制，恢复人体原有的自主排酸功能，停药后也无依赖，从病原上治好痛风病这与强排酸的西药或者消炎镇痛的中草药在治疗机理上有着本质的不同。

另外该药在消除痛风结石、修复受损关节和肾脏方面也有独特功效，正如国家药监局专家评审意见所说：该药的特点是以中医标本兼治为出发点，起效快、不反复、无不良反应。

据北京中医药大学附属医院的临床统计：九成以上的患者服用一至两周左右，大脚趾、关节等病灶胀痛的症状开始缓解，患者普遍反应病灶有舒适感；部分患者还发现尿液变黄变臭，这就是正常的排酸现象；一般的痛风患者服用3—5个疗程即可停药，肾脏功能恢复了正常，痛风不再发作了，又可适量放开饮食和美酒了。

痛风热线：0551—3166120，安徽指定经销：合肥市徽州大道203号 安徽天健国药堂（大钟楼站点旁 医保定点单位）淮南市新胜药房（百盛假日酒店一楼），内免费送货，药到付款。

## 手脚麻木 病根找到

麻木俗称“小中风”，是中风瘫痪爆发的警告信号。不论是脑血管硬化堵塞导致的四肢麻木、半身麻木，还是颈椎、腰椎压迫性导致的麻木或者其他游走性串麻，归根结底都是血管经络不通、神经受损。

扩张血管的药、治颈椎腰疼的膏药，虽然都能一时止麻，但不能溶栓通络不含神经修复成分，当然不能从根上治好麻木。老话说“搞清病因，对症下药”，所以，要想治好麻木，必须用既疏通血管又修复神经的专用药。

如一再造丸（国药准字Z21021315）是专治麻木的纯中药，由新蛇、红参、檀香等46味名贵中药材精心配制而成，主

治四肢麻木疼痛、冰凉无力，半身不遂，身体麻木等。它独含超强活性溶栓通络酶和神经修复素，快速疏通血管，修复受损的神经细胞，远离中风瘫痪。服用半月左右，麻木的手指、脚趾等部位有了微痒感、温热感，长期堵塞的血管神经开始激活；服用2-3个疗程，血管畅通、神经修复，全身麻木的症状消失，中风警报消除，让您的身体恢复健康。

特惠活动：如一再造丸现实行5送1，9送3（12盒为一疗程）政策。麻木病专线：0551-5503240

指定销售：合肥市徽州大道203号 安徽天健国药堂（大钟楼站点旁 医保定点），省内免费送药到付款。

最近，在北京、上海、西安等地的专供药店，肺癌患者家属们争相转告购买一种晚期肺癌专用药——晶珠抗癌口服液，2010年前专供北京等高端肿瘤病房的特级抗癌药，2011年底获批准投放安徽抗癌医药市场，取得惊人效果。

家住开发区的赵先生，去年被确诊为晚期肺癌。化疗后，脱发、食欲不振、恶心、呕吐等相继出现，原来150斤的他瘦的不到100斤，身体和精神上的折磨使他想到了放弃……可是赵先生的妻子不想放弃，为他选择了肺癌专用治疗药—晶珠抗癌口服液。没想到才服了3天，咳嗽、胸痛、喘气的现象减轻了；半个月后，放化疗的毒副作用消失了，饮食、睡眠也得到了改善；后来他坚持服用晶珠抗癌口服液治疗；半年后复查发现，肺部肿块竟然缩小了2/3，并没有发现其他部位的转移。

由中科院藏药研究所和晶珠藏药集团26位权威专家共同研制的我国首个藏药抗癌国药——晶珠抗癌口服液（国药准字Z20053898），正式通过国家Ⅲ期临床，为肺部肿瘤患者开辟了一条新出路。经北京上海多家肿瘤医院证实：该药只杀癌细胞，不伤害正常细胞，让病人告别了放、化疗所带来的巨大副作用，是不能或不手术、放化疗的中晚期肺癌患者的首选，适用于原发性肺癌、转移性肺癌、肺癌脑转移、肺癌骨转移、肺癌淋巴转移等多种晚期肺癌的治疗。肺癌患者治疗一周左右就能见效，治疗一疗程30天后，即可消肿、止痛、定喘止咳、消水、迅速增强身体免疫功能。3—5疗程治疗瘤体缩小甚至消失。郑重承诺：患者治疗8天内无效退药退款。专供地址：安徽天健国药堂（合肥市徽州大道203号，大钟楼站点旁），医保定点单位，垂询热线：0551—2380489，省内免费送货。

## 中晚期肺癌专用药一喝见效